
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης 

Θέμα: «Αντίθεση στο κλείσιμο του υποκαταστήματος ΕΛΤΑ στον Τύρναβο Λάρισας» 

 

Ο Βουλευτής Λάρισας Βασίλειος Κόκκαλης καταθέτει προς τον κ. Υπουργό Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης δημοσίευμα Ηλεκτρονικού Τύπου, με το οποίο τίθεται το ζήτημα του επικείμενου 

κλεισίματος του υποκαταστήματος των Ελληνικών Ταχυδρομείων (ΕΛΤΑ) στον Τύρναβο 

Λάρισας και οι έντονες αντιδράσεις της τοπικής κοινωνίας. 

Σύμφωνα με τα στοιχεία που έχουν δημοσιοποιηθεί, η συγκεκριμένη απόφαση έχει προκαλέσει 

μαζικές αντιδράσεις και κινητοποιήσεις, με τη συμμετοχή της δημοτικής αρχής, εργαζομένων, 

επαγγελματικών συλλόγων και πλήθους πολιτών, οι οποίοι εκφράζουν την καθολική τους 

αντίθεση. Όπως επισημαίνεται, η λειτουργία του καταστήματος εξυπηρετεί ζωτικές ανάγκες των 

κατοίκων, ιδίως των ηλικιωμένων και όσων δεν έχουν εύκολη πρόσβαση σε άλλες πόλεις. 

Η ενδεχόμενη παύση λειτουργίας του υποκαταστήματος εκτιμάται ότι θα οδηγήσει σε 

σημαντική υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών, θα δυσχεράνει την καθημερινότητα των 

πολιτών και θα ενισχύσει την τάση αποδυνάμωσης των δημόσιων δομών στην περιφέρεια. 

Παράλληλα, εγείρονται ανησυχίες για απώλεια θέσεων εργασίας και για τη συνολική κατεύθυνση 

συρρίκνωσης βασικών δημόσιων υπηρεσιών. 

Οι τοπικοί φορείς ζητούν την άμεση ανάκληση της απόφασης, τη διασφάλιση της απρόσκοπτης 

λειτουργίας του καταστήματος με επαρκές προσωπικό και τη στήριξη του δημόσιου χαρακτήρα 

των ταχυδρομικών υπηρεσιών. 

Παρακαλείται ο αρμόδιος Υπουργός να εξετάσει το ζήτημα και να προβεί στις απαραίτητες 

ενέργειες, ώστε να διασφαλιστεί η συνέχιση της λειτουργίας του υποκαταστήματος ΕΛΤΑ στον 

Τύρναβο, προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και της ισότιμης πρόσβασης των πολιτών σε 

βασικές δημόσιες υπηρεσίες. 

Επισυνάπτεται το δημοσίευμα Ηλεκτρονικού Τύπου. 

Παρακαλούμε για τις άμεσες και δέουσες ενέργειες του Υπουργείου, καθώς και για σχετική 

ενημέρωσή μας. 
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Ο καταθέτων Βουλευτής 
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